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در یک جسم از این دو نوع بار به مقدار مساوی وجود  استفاده از علامتهای جبری به جای نامهای دیگر این مزیت را دارد که وقتیالف( 

 .شود که به معنای خنثی بودن آن جسم استمی بارهای جسم صفرداشته باشد، جمع جبری 

 میدان توسط الکتریک،دیکنیم، تعدادی از الکترونهای اتمهای ماده  زیاد کافی اندازه به را خازن یکاگر اختلاف پتانسیل دو صفحه  ب(

 به. گرددمی خازن تخلیه سبب که شودایجاد میالکتریک شوند و مسیرهایی رسانا درون دیبین دو صفحه، کنده می ایجادشده الکتریکی

 .گویندمی الکتریکماده دی فروریزش الکتریکی پدیده این

بنابراین ،  کندهای خازن تغییر می صدا، فاصله صفحه براثر خازن( دیافراگم) متحرک هارتعاش صفح در یک میکروفون خازنی، باپ( 

 . الکتریکی می انجامدایجاد یک سیگنال  کند که بهظرفیت خازن تخت تغییر می

  سیم  سرتاسر  در  آزاد  های الکترون  و  شود می  برقرار  نور  سرعت  به  نزدیک  سرعتی  با  الکتریکی  میدان  زنیم، می  را  کلید  وقتی( ت

 بلکه  برسد،  لامپ  به  کلید از  الکترون یک تا کشد می طول  که  ندارد  زمانی  به  ربطی  این . گیرند می قرار میدان این تأثیر تحت زمان هم طور به

 . است لکتریکیا میدان نتشارا  زمان نای 
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 (Uانرژی الکتریکی) (qبارالکتریکی) (Vاختلاف پتانسیل) (Cظرفیت)

 افزایش ثابت افزایش کاهش
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گیرد  می قرار خازن صفحه دو بین الکتریکی میدان رد غیرقطبیالکتریک  وقتی یک دی

الکتریک در  مولکولهای دی شود که ابر الکترونیشده باعث می اعمالمیدان الکتریکی 

بارهای مثبت و منفی مولکولها از  و به این ترتیب، مرکز جا شود خلاف جهت میدان جابه

 د. و اصطلاحاً مولکولها قطبیده شون هم جدا شده
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 .کشدنزدیکتر را به سمت خود می شعله شمع. زیرا واندوگراف بار منفی بزرگی دارد کلاهک مولد( 0

 . با افزایش فاصله از بار الکتریکی، اندازه میدان الکتریکی کاهش می یابد( 0
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 قبل و بعد از بستن کلید عدد ولت سنج تغییر نمیکند،  ،اگر باتری مقاومت درونی نداشته باشدالف( 

از بستن کلید عدد ولت سنج کاهش می  به دلیل افت پتانسیل در مقاومت درونی مولد ، بعد ،ولی اگر باتری مقاومت درونی داشته باشد

  .یابد

 .دارد بالایی ذوب نقطه شود وتقریبا دچار خوردگی نمیچون ب( 
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  جریان و مقاومت رابطه عکس دارند. چون مقاومت رسانایA  بزرگتر از

Aاست. بنابر این  Bمقاومت رسانای  BI I  
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